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INQUIRY 

COMPARED RESULTS 



Communication within the project 

You had the opportunity of planning the activities 
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Communication within the project 

You were well informed about what you were expected to do 

Luxembourg Turkey Italy 
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Communication within the project 

You were able to express your opinions 
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Communication within the project 

You felt that your views and participation were valued 

Luxembourg Turkey Italy 
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Communication within the project 

There was collaboration and cooperation within the working 
group 

Luxembourg Turkey Italy 
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Communication within the project 

Relationships among its members were satisfactory 
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Communication within the project 

The opportunities to share ideas and dialogue were 
adequate 

Turkey Italy 
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Communication within the project 

You shared work methods with partners and gained in the 
process 

Turkey Italy 
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Creativity 

You had the opportunity of contributing with innovative 
ideas 

Luxembourg Turkey Italy 
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Creativity 

Availability for listening and discussing new ideas was total 

Luxembourg Turkey Italy 
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Creativity 

Creativity was expected and systematically valued 

Luxembourg Turkey Italy 
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Creativity 

Activities and materials were interesting and creative 

Turkey Italy 
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Creativity 

Technology was incorporated in the working sessions 

Turkey Italy 
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Educational activities 

The planned activities responded to the issues of most 
importance to you 

Luxembourg Turkey Italy 
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Educational activities 

You understand the activities and goals of the project 

Turkey Italy 
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Educational activities 

You think the activities performed were very useful 

Turkey Italy 
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Educational activities 

You felt very satisfied with your performance 
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Educational activities 

You responded positively to the tasks at hand 

Luxembourg Turkey Italy 
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Educational activities 

Men and women were provided with equal tasks 
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Educational activities 

The planned activities were usually executed 
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Learning skills 

Your method increased your capacity for effective action 
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Learning skills 

It was an effective way to accumulate specialized knowledge 

Luxembourg Turkey Italy 
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Learning skills 

Project activities helped you to find a problem and solve it 

Luxembourg Turkey Italy 
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Learning strategies 

You clearly defined goals and objectives 

Luxembourg Turkey Italy 
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Learning strategies 

Your plan was realistic and viable 
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Learning Strategies 

Your personal approach made it easier to solve problems 
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Personal achievement 

Your personal goals were achieved 

Luxembourg Turkey Italy 
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Personal achievement 

The activities improved your effectiveness and efficiency 

Luxembourg Turkey Italy 
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Personal achievement 

You felt you were making progress 
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Personal achievement 

You felt personally enriched by the multi-cultural 
perspectives present in the activities 
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Compared analysis 

 Most of the results have been improving 
meeting after meeting. 

 Exceptionally, in some questions, the 
results have worsen, as in questions “You 
were able to express your opinions” (only 
slightly), “Relationships among its 
members were satisfactory”, “The 
opportunities to share ideas and dialogue 
were adequate”, “You shared work 
methods with partners and gained in the 
process”, “Activities and materials were 
 



Compared analysis 

 interesting and creative”, “You responded 
positively to the tasks at hand” (a heavy 
fall in the results of the last 
meeting),“Project activities helped you to 
find a problem and solve it” (here the 
good results reached at Luxembourg were 
never equaled) and “You felt you were 
making progress” (the results were not so 
good at the last meeting). Food for 
thought… 
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